
1. 연필 9 자루의 무게는 120
3

5
g 입니다. 이 연필 4 자루의 무게는 몇 g

인지 구하시오.
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해설



2. 1 분 동안에 8
2

5
L의 물이 일정하게 나오는 수도에서 3 분 동안 물을

받았습니다. 이 물을 7 개의 물통에 똑같이 담으려면 한 통에 몇 L씩
담아야 하는지 구하시오.
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3 분 동안 나오는 물의 양을 구한 후 7 로 나눕니다.
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3. 밀가루 4
2

5
kg 로빵 8개를만들수있다고합니다. 빵 12개를만들려면

밀가루가 몇 kg 이 필요한지 구하시오.
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4. 다음 삼각형의 넓이를 구하시오.
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5. 7
5

7
cm인끈을모두사용하여정육각형모양을한개만들려고합니다.

이 때, 세 변의 길이는 몇 cm가 되겠는지 구하시오.
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6. 쌀통에 쌀 5
5

8
kg 이 들어 있습니다. 이 쌀을 똑같이 나누어 18 일 동안

먹으려고 합니다. 1 주일 동안 먹는 쌀은 몇 kg 인지 구하시오.
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8
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5
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7. 하나에 연필이 3 다스씩 들어 있는 필통 4 개의 무게가 3
1

9
kg 입니다.

비어 있는 필통의 무게가 500g 이라면, 연필 15 자루의 무게는 몇 kg
인지 구하시오.
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(연필 15 자루의 무게)= 5

18
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8. 국일이는 1
1

5
km 를걸어가는데 36분이걸렸습니다. 같은걸음걸이로

한 시간 동안에는 몇 km 를 갈 수 있겠는지 구하시오.
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9. 지선이네 어머니께서는 김치를 35
9kg 씩 6 통에 담아 10 군데에 있는

양로원에똑같이나누어보내주려고합니다다. 양로원한곳에보내어
지는 김치는 각각 몇 kg 입니까?
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